



GOVERNO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PROPPG N° 09/2024

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

3.2.2 Serviços de terceiros/Pessoa Jurídica - excluindo-se auxílio à publicação ou serviços de editoração, revisão, tradução, taxas de publicação em periódicos científicos ou serviços afins (existe edital específico na Instituição para essa finalidade).

Leia-se:

3.2.2 Serviços de terceiros/Pessoa Jurídica – excluindo-se auxílio à publicação ou serviços de editoração, revisão, tradução, taxas de publicação em periódicos científicos ou serviços afins (existe edital específico na Instituição para essa finalidade). **Tais serviços poderão ser financiados, neste edital, APENAS para obras que se configurem como coletivas do PPG, com participação de discentes.**

Itabuna, 20 de maio de 2024.

MARIA DO CARMO REBOUCAS DA CRUZ FERREIRA DOS SANTOS
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Emitido em 20/05/2024

EDITAL Nº 48/2024 - DGPPG (11.01.21.02)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 20/05/2024 13:54)

MARIA DO CARMO REBOUCAS DA CRUZ FERREIRA DOS SANTOS

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPPG (11.01.21)

Matrícula: ###805#8

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **48**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **20/05/2024** e o código de verificação: **2974ea01ef**